

年终奖怎样花？ 银行“年货”花样翻新

株洲晚报融媒记者/刘芳

临近春节，辛苦一年的“打工人”拿着年终奖，如何实现“钱生钱”，避免资金春节“站岗”呢？记者关注到，今年元旦一过，各银行纷纷开始行动，推出各种产品来吸引市民的存款，争抢“开门红”。值得注意的是，在银行理财、银保等产品的选择上，需要关注产品募集期、提前退保的损失等情况。

大额存单依然是香饽饽

近日，市民向女士接到某国有大行理财经理的短信，“今年的大额存单有额度了。”

往年每到这个时候，向女士会把部分年终奖和前一年到期的存款等统一转存做理财。然而去年，银行理财频频遭遇破净，投资者甚至可能会损失本金。

“今年不敢买理财了，手头的钱存三年的大额存单利息有3万多。”向女士咨询理财经理后得知，万一中途需要资金急用，也可以在网银转让，无论是自己还是接受转让的人都可以享受到3年大额存单的利率，“主要是没有后顾之忧，算来算去还是大额存单最划算！”

一直以来，大额存单是银行“开门红”引进客户的钩子产品，记者关注到，当前银行大额存单利率一般在2%~3%左右。

“2023年首期一年期大额存单在1月8日上线，全国额度有800亿元，利率为2.05%，发行5天就全部售罄。”邮储银行株洲市分行工作人员告诉记者，一直以来，一年期的大额存单是最受欢迎的产品，而且过年资金比较充裕，是存款旺季，大额存单利率也比普通定期利率高，所以一出来立马被抢购了。

除了一年期大额存单产品，邮储银行还发行了3个月、6个月的大额存单产品。上述工作人员介绍，“大额存单太火爆了，目前3个月、6个月的大额存单产品全国合计130亿额度也已全部售罄。”

“现在我行上线了一些大额存单产品，春节前额度会充足一些，春节后就不一定了。”建设银行理财经理告诉记者，该行三年期大额存单产品年利率为3.1%，较前期并未有明显变化。

同时，存款产品的利率变化并不明显。“长期来看，在贷款利率水平维持相对较低水平的情况下，银行净息差承压，存款利率或存在下行空间。”业内人士提醒，倾向于保本型产品的投资者，可选择存款利率相对较高的机构进行储蓄，提前锁定存款收益。

“往年一到年关，稳健型的投资者喜欢买理财过年，但今年大家的避险情绪比较高，大额存单还是多数人的首选。”邮储银行株洲市分行工作人员告诉记者。

上述工作人员建议，投资者可将资金分为三部分，结合自身风险承受能力、资金流动性需求等实际情况，构建适宜的投资组合，一是可将部分资金投向短期限的现金管理、固收产品，二是将部分投向中长期限的封闭、定开固收产品，三是将部分资金投向风险和收益相对更高的理财产品，如混合类、权益类等理财产品。

现金管理类产品受青睐

“目前，我们主要推现金管理类的理财产品，这类产品也比较受客户青睐。”邮储银行株洲市分行财富管理经理王书婷介绍，比如有银行自己理财子(中邮)的产品“零钱宝”“理财宝”，也有代销其他理财子的产品，如光大理财的“阳光睿灵活1号”、华夏理财的“现金管理类理财产品3号P”。

从数据来看，去年12月1日至今年1月15日，株洲邮银(自营+代理网点)共计销售3.35亿理财，其中现金管理类销售2.23亿，占比约67%。

理财产品发行量连续回升，产品收益率有望企稳回升。普益标准发布最新数据显示，2022年12月全市场共新发了2468款理财产品，环比增加193款，其中288款为开放式产品，其平均业绩比较基准为3.92%；2180款为封闭式产品，其平均业绩比较基准为3.83%。从兑付情况来看，2022年12月理财产品共有1907款理财产品到期。其中，到期开放式固收类理财产品的平均兑付收益率(年化)为-0.38%，环比下跌1.07个百分点，落后其平均业绩比较基准3.58个百分点。

银保产品提前退保或有较大本金损失

“可以关注下银保产品，是我行代销的保险产品，不仅保本，且合同约定基本保额3.5%年复利。”“复利3.5%的保险理财产品作为家庭资产配置打底，真的可以了！”记者了解到，保险产品成为多家银行力推的产品之一。

据介绍，银保理财产品的稳定性整体要高于银行理财产品，部分产品有本金保障，不过流动性往往较差，提前退保可能有较大本金损失，收益率也存在一定波动性。购买这类产

去去年底债市调整引发银行理财净值波动，从近期情况来看，以投资债券为主的银行理财产品的净值已经开始回升，但净值仍未回归到“破净”前的水平。

王书婷建议，对银行理财缺乏信心的投资者可考虑购买现金管理类产品，这类产品收益较为稳健，赎回也很灵活，具备良好的流动性，方便应对各种资金需求。

“现在，我们银行也在推荐摊余成本法理财产品，这类产品投资的固定收益类资产使用摊余成本法估值，收益比较平稳，比较适合有中长期投资需求的客户。”王书婷说。

“银行理财产品有募集期，少则1天，多则十几天，平均在5至7天之间，而且收益开始计算时间一般在非节假日，春节前夕发行的理财产品大多在节后开始计算收益，投资者需要提前安排理财计划，购买产品的时候关注一下收益开始计算时间。”业内人士提醒，理财产品已经向净值化全面转型，产品打破刚性兑付，净值随底层资产价格波动，投资者要谨慎挑选理财产品，尤其是关注产品的风险等级、投资类型、投资方向、历史净值波动等风险因素。

品，重点要关注两方面，一是产品期限、现金价值及提前退保的损失情况。二是产品的收益率是如何约定的。

记者关注到，在季末、年末、长假前夕，流动性会有所收紧，国债逆回购利率往往会上涨，成为投资者青睐的短期投资产品。

但是业内人士提醒，国债逆回购适合短期投资，但不适合作为长期的投资工具，投资者可关注利率波动情况。

觅缘婚恋
神农公园
相亲角
免费看书
25元喝茶交友
(原戴碧蓉婚介+株洲红娘+文姐婚介)
一站式服务
快速脱单、心理咨询、
我负责搭建平台，你负责邂逅……
男未婚:29岁,本科,央企技术员,帅气
男未婚:34岁,本科,事业单位管理,性格好
男未婚:25岁,本科,湖南广电,孝顺,上进
男离婚:69岁,建司工作,经济师,儒雅
男离婚:52岁,国企,有房有车,性格豪爽
男离婚:43岁,本科,公务员正科,顾家
男离婚:60岁,央企退休,条件好,女儿已独立
女未婚:23岁,本科,老师,甜美
女未婚:29岁,本科,某局工作,秀气
女未婚:34岁,硕士,政府单位工作,有才华
女未婚:25岁,本科,公务员,高挑漂亮
女离婚:43岁,大拿,会计师事务所,简单,白净
女离婚:53岁,个体老板,外形气质佳
女离婚:46岁,中产,家居老板,条件优
女离婚:35岁,大拿,4S店店长,漂亮,身材好
女离婚:48岁,本科,公务员,清秀苗条
女离婚:68岁,国企退休,独居,小孩在北京

抖音号:
my073128118100
公众号:湖南觅缘文化
28118100
17769339520
地址:中心广场
神农公园里面右
边游船码头 广告

下列证件 声明作废

· 洞口区南洲镇长青建材综合服务部遗失公章一枚

广告接待热线 200011000

提级巡察让“糟心路”变成“安心路”

推动解决“急难愁盼”问题51个



本报(株洲晚报)融媒记者/陈正明“看到门口破烂的马路变成了柏油路,过年的时候心情变得格外好了。”1月15日,在厦门务工的肖龙华回到老家攸县谭桥街道东塔社区,发现半年前出门时还被

打败不堪的宝塔路换了新颜。这一变化得益于市委开展的提级巡察。

2022年7月,市委对13个乡镇(街道)的20个村(社区)开展了提级巡察。市委第二巡察组进驻东塔社区后,走访发现了这个群众反映强烈的“老大难”问题。

“多年以来,当地群众对这条长1.5公里的烂路意见很大。”巡察组负责人介绍,道路既狭窄又坑洼不平,白天会车困难,加上路灯几乎全部破损且无人管理维修,晚上在这条路上开车让人担惊受怕。近3年来,这条路上共发生

9起交通事故,造成1人死亡、15人受伤。

随后,巡察组立即督促谭桥街道党工委和相关职能部门着手整改。市纪委监委相关监督检查室全程跟踪督办,压实相关部门整改主体责任。不到3个月,宝塔路铺上了沥青,并新安装了57盏路灯,村民出行更安心了。

“糟心路”变“安心路”,只是本轮提级巡察取得成效的一个缩影。市委巡察工作领导小组坚持将巡察整改贯穿全过程,通过边巡边改、巡后彻改、未巡先改,快速有效疏通村(社区)的“痛点”和“堵点”,同时印发有关方案,列出群众“急难愁盼”问题37项,基层党建方面突出问题114项,明确分别由市纪委监委、市委组织部班子成员包村领衔督办,逐村逐问题对账销号,确保巡察发现问题全部整改到位。

截至目前,本轮提级巡察共督促立行立改问题72个,推动解决群众身边“急难愁盼”问题51个,涉及资金1765.15万元,不少群众在农历新年前拿到了久拖不发的征地拆迁款、惠民补贴款。

人行道被占了 请挪一挪

本报(株洲晚报)融媒记者/刘平)闲置的岗亭占用人行道、占压盲道……1月15日,天元区泰山路街道滨江社区小区居民反映,当地多处人行道被占用,影响行人通行。

经核实,天元东路滨江幼儿园路段,人行道上摆放着一个闲置的岗亭,占据了人行道和盲道。长滨路与长江南路交叉路口处,位于长滨路一侧人行道上,同样摆放着一个闲置的岗亭,岗亭上留有在疫情防控期间张贴的“高风险区”标识。天滨路与天伦路交叉路口处,一座垃圾分类收集亭占据了天滨路一侧半边人行道,占压盲道修建,一段盲道“消失”。

有居民反映,当地为开放性居民小区,两座岗亭是一个多月前在疫情防控期间设置的,曾为参加疫情防控工作的人员值守提供便利。但岗亭闲置后,仍占据着人行道,希望能挪到不影响行人通行的地方。垃圾分类收集亭占压盲道问题在2022年7月份



▲天元东路滨江幼儿园路段,闲置岗亭占据人行道和盲道。记者/刘平 摄

收集亭刚修建时,就被媒体曝光过,但至今未得到整改。

上述问题反映到天元区市政维护中心后,1月16日,天元区市政维护中心相关负责人回复称,对人行道、盲道被占用的情况进行了核实,将于春节前后对两座闲置的岗亭进行迁移,并采取措施对垃圾分类收集亭占压盲道问题进行处理。

无证运输烟花爆竹 两名货车司机挨罚

本报(株洲晚报)融媒记者/沈全华通讯员/李航)岁末年初,进入烟花爆竹销售旺季,个别人打起了非法运输、经营烟花爆竹的主意。1月16日,醴陵市公安局发布两起典型案例。

2022年12月29日凌晨1时许,醴陵公安接到报警称,在醴陵东高速公路收费站路口发现一辆非法运输烟花爆竹的货车。

王仙派出所值班民警立即赶往现场。经查明:头天晚上,违法行为人韩某涛在未取得《烟花爆竹道路运输许可证》的情况下,驾驶货车运输闪光雷烟花280件,从醴陵市白兔潭镇附近仓库装货运往长沙,途经收费站路口时被当场查获。

目前,韩某涛被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

2023年1月8日凌晨0时30分许,王仙派出所民警在106国道王仙镇邮政银行路段巡查时,发现赵某文驾驶货车非法运输鞭炮。

经查明:违法行为人赵某文在未取得《烟花爆竹道路运输许可证》的情况下,驾驶厢式货车运输尺寸50公分的鞭炮(600个)以及尺寸80公分的鞭炮(200个)从醴陵市白兔潭镇运往河北省石家庄市,途经106国道醴陵市王仙镇被当场查获。

目前,赵某文被依法行政拘留,案件正在进一步侦办中。

警方提醒,烟花爆竹属危险物品,运输、储存不当极易造成人员伤亡和财产损失。未经许可,严禁非法储存、运输、销售烟花爆竹。构成违反治安管理行为的,公安机关将依法给予治安管理处罚;构成犯罪的,将依法追究刑事责任。

“四九”微暖



株洲哪里

平静的天气之下,我们来聊聊天吧。今天,就要进入到了一年中最寒冷的“四九”。但这两天,株洲哪里

有严寒的滋味?昨天下午2点,市区气温升到了11℃。仔细想一想,就会觉得这样的气温实在是有点“惊人”。要知道现在本是一年中最寒冷的时段,这个城市往年这时候的冷可是相当不留情面的,出现-1℃也是一点不稀奇。

市气象台说,本周株洲的天气依然温和。从目前的预报来看,周五前,整个城市都是多云转晴的天气,气温一天比一天高,到周五,最高气温将有13℃。这个冬天,“温暖”仿佛成为了天气的主要特征。“小寒”温暖,“三九”温暖,眼下看来,“大寒”依然温暖,只是不知道春节期间,大自然会不会调节好节奏,找回属于冬天的感觉。

(王娜)

今天 多云间晴 1~9℃
明天 多云间晴 3~11℃
后天 多云间晴 5~13℃
风向:北风
风力:2~3级
(市气象台1月17日16时发布)

影讯

美达影城(01月18日)

想见你
12:20 13:30 14:20 16:25 17:30
18:30 19:30 20:30 21:30
绝望主夫
13:15 14:55 15:45 16:40 18:25
20:10
阿凡达:水之道
12:25 13:20 15:00 15:50 16:50
18:30 19:20 20:20

芦淞区钟鼓岭七星潮流购物公园
五楼(株洲书城对面)
订票热线:28106878

开奖

(开奖日期:2023年1月17日)

福彩
双色球 第2023008期
中奖号码:5 13 18 20 26 28 6
3D 第2023017期
中奖号码:0 5 3

体彩
排列3 第2023017期
中奖号码:1 7 2
排列5 第2023017期
中奖号码:1 7 2 0 4
7星彩 第2023008期
中奖号码:2 8 3 2 7 8 11



微信公众号



微信公众号